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 درجات( 4)                                                               :ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحٌحةالسؤال الأول: 

 د صحٌح ؟ناتجها واح ٌكون أي من العملٌات الآتٌة .1
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 على صورة كسر غٌر حقٌقً:
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 :مقرباً لأقرب عدد صحٌح 4 ÷ 11,5ما قٌمة  .4
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 درجات( 4)أكمل العبارات التالٌة بما ٌناسبها:                                                                       السؤال الثاني:

 نصف الــ  (1
7

8
 .....................ٌساوي  

 ..................... = 1222 × 34,05ناتج ضرب  (0

3) 0 
4

5
 ×  4 

1

3
 ≈  ..........  × ..........  = ..........   

 .(أو = ›أو  ‹)ضع           122 × 1,365          5 × 0 × 13,65 (4

 درجات( 4)                          :أمام العبارة الخاطئة(×أمام العبارة الصحٌحة و علامة ) (√ضع علامة ) :السؤال الثالث
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 (        ) . عند ضرب عدد كسري فً كسر عادي فإننا نضرب كما فً الأعداد الصحٌحة (0

 (        ) . فإننا نحرك الفاصلة العشرٌة خانتٌن إلى الٌمٌن 122عند قسمة عدد عشري على  (3

 (        ) 2,1612=  2,46 × 2,35 فإن ناتج  16,12=  4,6 × 3,5إذا كان حاصل ضرب  (4



 درجات( 4)جد ناتج ما ٌلً:                                                                                           :الرابعالسؤال 
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 درجات( 4)                                                                              :أجب عن الأسئلة التالٌة :الخامسالسؤال 
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متر , أحٌُطت بسٌاج من جهاتها الأربع , فإذا كان ثمن المتر الواحد 164,5ٌلة الشكل محٌطها قطعة أرض مستط (0

 السٌاج ؟عمل تكلفة  مادٌنار ,  3من السٌاج 
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 تمنٌاتً لكم بالتوفٌق  انتهت الأسئلة


